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JobaBneHune cBepeHnn B cnpaBo4H[..]

State: public (all)

Problem (public)

[obaBneHune cBefeHUit B CMPABOYHUK U HACTPONKY Ha MPUMEHsIeMble Ha NPeanpusTUn
MaTepwuasbl I COPTAMEHTbI BbIMOJIHAET TOJIbKO CMELMaNNCT Mo CTaHAAPTM3auumn Ha
npeanpusTun. Kak nepeHecTy HaCTPOEHHYIO 1 LOMOJHEHHYo 6a3y AaHHbIX Ha paboune
MecCTa Mosib30BaTesIen 1 3anpeTuTh UM U3MEHEHUE AaHHbIX?

Solution (public)

[ins opraHusauuy Takon paboTel 3anpeTuTe peAakTUpoBaHNe Nosb30BaTenaMm
VHopMaLun (CM. OTBET Ha NpeablayLnin Bornpoc). YbeanTech, 4To 40 3anpeTa Ha
pefakTMpoBaHVe NoJsib3oBaTe b He BBOAWI HOBYIO UHGopMaLmio B 6a3y AaHHbIX.
CkonupynTe tain 6a3bl gaHHbIX Bubnnotekn Matepuansl n CoptameHTbl MatSort.mdb ¢
paboyero MecTa cneuuanncTa no cTaHAapTU3aLUMMU U 3aMeHNTE UM OJHOMMEHHbI baiin Ha
paboumx MecTax nosib3osaTeneii. ®ainn pacnonoxeH B nanke ..\Libs\Materials.
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